

## EN BREVE

## CARAVACA DE LA CRUZ

**Santa Elena regresa a la parroquia de El Salvador**

**J. F. ROBLES** La imagen de Santa Elena fue trasladada ayer por la tarde desde la basílica de la Vera Cruz hasta la parroquia de El Salvador, en Caravaca de la Cruz, por los componentes de las peñas caballistas ganadoras de los tres con-

ursos de los Caballos del Vino: Calimocho, en carrera; Caprichoso, en enjaezamiento; y Terry, en caballo a pelo. El presidente del Bando de los Caballos del Vino, José Antonio Rubio, presidió la comitiva acompañado por las Amazonas, las hermanas Andrea y Natalia López, y el Caballista del Año, Juan Antonio Sánchez. Con este traslado, se cierran las fiestas de este año de los Caballos del Vino.



La imagen de Santa Elena, ayer, a su salida de la basílica. **J. F. R.**

## OJÓS

**El Consistorio recupera la antigua senda de Ricote**

**J. YELO.** El Ayuntamiento de Ojós va a recuperar el camino tradicional hacia Ricote, una antigua senda que unirá las históricas yezeras con al Anfiteatro del Peñón. La inversión para el desarrollo de los trabajos es de 40.000 euros, procedentes de los fondos europeos Next Generation. El plazo de ejecución es de 4 meses.

**El mercado medieval instalará 60 puestos en el parque Almansa**

## SAN JAVIER

## LA VERDAD

El mercado medieval de San Javier se celebrará entre el 6 y el 9 de junio en el parque Almansa, en las inmediaciones del Teatro de Invierno. El alcalde, José Miguel Luengo, informó de que el evento implicará la instalación de 60 puestos de artesanía, alimentación, tarbernas, tetería árabe y otros productos tradicionales. Los visitantes también encontrarán un zoco árabe, una feria infantil, un photocall temático, talleres de oficios artesanos e infantiles y pasacalles itinerantes con músicos, personajes fantásticos y animaciones por todo el recorrido.

**Cien docentes resaltan el papel de las escuelas en el ámbito rural**

## CARAVACA DE LA CRUZ

Estos centros atienden en la Región a más de 1.200 alumnos y dan trabajo a 250 profesores en seis municipios

## JUAN F. ROBLES

Un centenar de docentes participaron ayer en la jornada del profesorado Educación en el medio rural. La inclusión a través del medio, que se celebró en la Casa de Cultura Emilio Sáez, de Caravaca de la Cruz, organizada por la Consejería de Educación, a través del Centro de Profesores

y Recursos, con el objetivo de intercambiar experiencias de buenas prácticas y visibilizar la realidad de la educación rural y el trabajo en las aulas.

El consejero Víctor Marín inauguró la jornada y destacó que «en entornos rurales, la escuela es el elemento y la razón de permanencia en un pueblo, con un gran potencial de acogimiento, integración y anclaje de la población en el medio rural». Marín anunció que Caravaca acogerá, en el mes de abril de 2026, la cuarta edición del Congreso Nacional de Escuelas Rurales. En la Región de Murcia hay ocho colegios rurales agrupados ubicados en los municipios de Abanilla, Carava-



Asistentes a la jornada educativa celebrada ayer en Caravaca. **J. F. R.**

ca, Cehegín, Lorca, Moratalla y Torre Pacheco; donde desarrollan su labor pedagógica 250 docentes que atienden a más de 1.200 alumnos. Durante la jornada se pusieron en común líneas de acción que unifiquen la estrategia educativa a seguir y se dieron a conocer las ventajas

de los entornos rurales, como el contacto cercano con la naturaleza, la cercanía en las relaciones con la comunidad educativa, la educación personalizada, la baja ratio de alumnos, el compañerismo entre los docentes, el potencial pedagógico y la implicación del profesorado.

**PUBLICACIÓN DE ESQUELAS EN "LA VERDAD"**

teléfonos:

**968 279 194****638 106 549****TODOS LOS DÍAS HASTA LAS 23:00H****esquelas@laverdad.es**